
Mercedes-Benz 219 Ponton (W105)

24.990,00 €
MwSt. nicht ausweisbar

Kilometer: 22.278 km
Leistung: 66kW (90PS)
Hubraum: 2180
EZ: 07.1958
Farbe:
Kraftstoff: Benzin
Getriebe: Schaltgetriebe

Verbrauch:
Innerorts: 0 l/100km
Außerorts: 0 l/100km
Kombiniert: 0 l/100km
CO2-Emission: 0 g/km
Schadstoffklasse:
EEK:

Fahrzeugnummer: OT21000021
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Ausstattung:

Elektr. Fensterheber
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Fahrzeugbeschreibung:

Ein begeisterndes Fahrerlebnis in einem ebenso begeisternden Fahrzeug. Dieser Benz W105, besser bekannt unter dem Namen
Ponton, beglückt seinen Fahrer mit einem unnachahmlichen Fahrerlebnis. Komfort wurde seit jeher bei Mercedes sehr
großgeschrieben. Zu seiner Zeit war er ein echtes Novum auf dem Automobilmarkt, denn die meisten Automobilhersteller achteten
entweder darauf, dass sie das Fahrzeug günstig anbieten können oder dass es ein echter Hingucker auf der Straße ist. Mit dem
Ponton vereinte Daimler den Fahrkomfort mit Spritzigkeit und einem eleganten Erscheinungsbild. Der Produktionszeitraum des
219/220ers lag lediglich zwischen 1956 und 1959. Er wurde seiner Zeit als Fahrzeug in der oberen Mittelklasse angepriesen.
 
Unser hier angebotener Ponton wurde erstmals am 01.07.1958 zugelassen und durchlief insgesamt vier treue und begeisterte Hände.
 
Dieses Schmuckstück erstrahlt von außen in einem wunderschönen cremeweiß. Das Lackkleid zeigt sich in einem ordentlichen und
sauberen Zustand. Freilich geht so eine lange Zeit an einem Fahrzeug nicht ganz spurlos vorbei. Von seinem Vorbesitzer wurde
dieses Prachtexemplar sehr stilvoll als Werbefahrzeug genutzt. Daraus resultiert auch das top gepflegte äußere Erscheinungsbild.
 
Besonders hervorzuheben ist hier zusätzlich noch der Innenraum. Die Sitze, die Türverkleidungen, das Armaturenbrett, sowie der
Dachhimmel sind allesamt in einem grandiosen Zustand. Hier sind keinerlei Risse oder sonstige Abnutzungsspuren zu sehen. Sobald
man die Tür aufmacht und sich einmal diese hervorragende Innenausstattung ansieht und sich hinsetzt, ist es ein Gefühl, wie man
sich nach einem langen, harten Tag gemütlich auf sein eigenes Sofa setzt.
 
Das Highlight bei diesem Ponton ist der Unterboden. Dieser ist komplett ungeschweißt und auch nicht mit Unterbodenschutz zu
gekleistert.
 
Auch auf der technischen Seite überzeugt der Ponton auf ganzer Linie. Hier gibt es keinen nervigen Wartungsstau oder ähnliches.
 
Nun wartet unser schöner Ponton auf einen neuen, pflegevollen und wertschätzenden Liebhaber, für den es letztendlich nur noch
heißt: Einsteigen, Schlüssel umdrehen und stilvoll die Fahrt in vollen Zügen genießen.
 
Unsere besonderen Serviceleistungen:
Eine virtuelle Fahrzeugbesichtigung! Diese findet mit einem unserer geschulten Mitarbeiter bequem per Facetime, Zoom o. Ä. statt.
Zögern Sie nicht uns anzurufen, um einen gemeinsamen Termin hierfür zu vereinbaren.
 
Besichtigen Sie Ihr Traumfahrzeug in unserem zweistöckigen Oldtimerhaus und genießen Sie dabei die besondere Atmosphäre die
Ihnen die historische Young- & Oldtimerausstellung bietet. Atmen Sie Automobilgeschichte.
 
Sie profitieren von unserer über 40-jährigen Erfahrung im Oldtimer-Business! Möglicherweise haben Sie uns ja auch bereits einmal
auf einer internationalen Fachmesse kennengelernt?
 
In unserer erfahrenen, leidenschaftlichen und kompetenten Oldtimer-Werkstatt ist Ihr Schmuckstück in den besten Händen. Wir sind
auf die Reparatur und Instandhaltung von diesen Fahrzeugen spezialisiert und „sehen & versteh
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